O6pasoBaTe/ibHblil MUHUMYM UeTBepThb 2
Mpegmet MatemaTnka

Knacc 2

1. MepemeHHas

[MepemeHHas — 3TO HEW3BECTHOE YWC/N0 B YpaBHEHMM, KOTOPOe 0603Ha4aroT
Ma/leHbKUMW NaTUHCKMMKU BYKBamK, Hanpumep: X (UKc), y (Urpek)

2. YpaBHeHue

YpaBHEHME — 3TO PaBEHCTBO, COAepXKalLlee NepeMeHHY, 0603Ha4YeHHY OYKBOA.
KopeHb ypaBHeHUNA (UIN peLLeHre YpPaBHEHNSA) — 3HAUUT HAWTU BCe TaKue 3HaYeHns X
(ecnu OHW ecTb), NPY KOTOPbIX PaBEHCTBO OYAET BEPHbIM.

X+ 4 =12 - 3T0 ypaBHeHMe

Xx=12-4

X=28

8 +4=12- nposepKa
12=12

3. [lpoBepKa CNOXKeHNA U BblUUTaHUA.
[MpoBepKa CNoXKeHUs.
3HayeHVe CyMMbI He 3aBUCUT OT NopsazKa c/naraeMbix.

Ecnn u3 cymmbl [BYX CraraeMblX BbIYECTb OfHO W3 HMX, TO MONMY4YUTCH Apyroe
cnaraemMoe.
a+b=
c-b=a
c-a=b
Ecnn gpyroe cnaraeMoe He MOSly4MTCS, 3HAYMT, B BbIYUCNEHUAX [AONYLIEHA
OLLNOKa.

C

[NpoBepKa BblYNTaHUSA
c-b=a
Ecnu 13 ymMeHbLUAeMOro BblYeCTb PA3HOCTb, TO MOMYYUTCS BblUUTAEMOE
c-a=b
Ecnn K 3HayeHMtO pasHOCTM NpubaBUTb  BblUMTaemMoe, TO MOMy4YMTCA
YMEHbLLIAEMOE.
atb=c



